

围绕“投”作部署,围绕“投”上项目

荥阳以项目建设为主战场 力争在强投资上实现新跨越

□记者 杨宜锦 通讯员 陈建伟 王海琴

本报讯 “围绕持续走在郑州都市区建设前列的总体要求,投身项目建设主战场,围绕‘投’作部署,围绕‘投’上项目,围绕‘投’促进度,围绕‘投’抓落实,努力实现强投资、夯基础、调结构、求提升,力争在强投资上实现新跨越。”26日,荥阳市委书记马锁文发出了总号令。

新型城镇化建设,现代产业体系构建,归根到底在于投资。投资,是拉动区域经济发展最直接、最有效的力量,投资的结构和质量,是区域经济转型发展、可持续发展的关键所在。因此,今年,荥阳市牢牢把握引资投资这个总抓手,夯实项目拉动这个支撑点,围绕“三大主体”工作,突出新型城镇化建设、现代产业体系构建、服务群众改善民生三大领域,

确定了全年400亿元的投资目标,初步谋划了327个项目。力争固定资产投资完成400亿元以上,增速达30%以上这一目标,力求实现“四个突破”,努力开创以项目为载体的强投资发展新局面。

实现重点项目的突破。围绕初步谋划实施的123个重点项目,落实储备、签约、落地、建设、发展“五位一体”服务机制,完善市级领导分包、审批效能台账等制度,加强考核,力争重点项目开工率、竣工率分别达80%、30%以上。实现招商引资项目数量和质量上的突破。今年荥阳力争引进域外境内资金78亿元,实际利用外资超1.3亿美元,投资超5000万元项目30个以上,其中超亿元项目20个以上,超10亿元项目3个以上。实现项目审批运作的突破。确保签约项目开工率、资金到位率均达50%以

上。实现项目融资和土地报批的突破。今年荥阳努力确保新增社会融资30亿元以上,力争取得“点供”建设用地指标1万亩以上。特别是新材料产业集聚区、荥阳产业集聚区和宜居健康城等重点区域的拆迁安置工作,要不折不扣地完成,为项目落地提供先决条件。

为保障项目建设顺利进行,在强投资上实现新跨越,荥阳市要求涉及的村、组和基层干部要同心协力,发挥优势,添助力,减阻力,聚合力,做好基层基础工作。同时,要求全市各级各部门务必把项目投资放在牵头抓总的首要位置,把“以投促拆、以投促建、以投促调、以投促转、以投促超”贯穿全年工作,从现在开始,就以冲刺的状态抓开局、抓起步,调动全社会资源和力量,持续掀起全社会投资热潮。

巩义市小关镇 春季招聘会受欢迎

本报讯 25日,巩义市小关镇人力资源和社会保障服务所,利用正月十六民间文艺会演人群聚集的机会,在镇文化广场举办春季招聘会。中州耐材、爱尔光学、枫林无纺、恒润科技等6家企业参加了招聘会,企业提供涉及20个工种的100余个就业岗位,为全镇求职者在家门口免费准备了一场就业大餐。这些举措也得到了群众的欢迎。招聘会现场,约300人参加了咨询和应聘,填写《求职登记表》100余份。 记者 孙庆辉 通讯员 张佳

新郑市 计生宣传服务进社区

本报讯 近日,新郑市“创新发展、为民服务、文明友善、和谐计生”进社区宣传服务主题活动拉开帷幕。在新郑市炎黄广场举行的开幕式上,相关部门为10名计划生育女孩贫困户代表各发放了500元困难救助金,为10名流动人口计划生育家庭代表发放了慰问品,为10名新婚育龄妇女代表发放了优生优育大礼包。 记者 王军方 通讯员 刘象乾 司慧霞

管城区十八里河镇 综合执法提升城市品位

本报讯 昨日上午,管城回族区十八里河镇政府组织城管科、查违办、安全办、执法中队及巡防队员共70余人,出动铲车1台,运输车1辆,冒着寒冷对绕城高速北侧多处废品收购站采取强制措施,予以取缔。此次行动是十八里河镇为进一步提升城市品位,加大绕城高速沿线市容环境综合整治力度,集中治理废品收购站,消除视觉污点。截至目前,共取缔绕城高速沿线废品收购站26家。 记者 杨宜锦 通讯员 黄晓

中原区林山寨街道 节后加强路面整治

本报讯 节日过后,中原区林山寨街道城管科工作人员联合各网格长迅速投入工作,对辖区道路进行逐一排查,发现破损路面、窞井,危险线杆线缆等问题时,及时设置安全提示并联系相关部门进行整修。截至目前,共排查出窞井破损、井盖缺失问题4起,已全部整改。街道通过集中整治与日常管理的有机结合,及时清除了辖区内道路安全隐患,保证了辖区居民的出行安全。 记者 董占卿 通讯员 王洋

管城区地税局 “五到位”为纳税服务提速

本报讯 管城区地税局近日多举措促服务“五到位”:一是对税收政策宣传到位。二是对企业咨询税收业务解答到位。三是对企业需要协助处理事项服务到位。四是对企业财务处理辅导到位(安排管理员到企业进行“面对面”指导,实现由“专业服务”向“特殊服务”的转变)。五是对纳税人提出合理意见整改到位。通过实行内外联动,采取“税企座谈”、“送税法上门”等形式开门纳谏,实现由“要我服务”向“我要服务”的转变。 记者 杨宜锦 通讯员 齐晨曦 高静

二七区地税局嵩山路税务所 力争第一季度税收开门红

本报讯 近期,二七区地税局嵩山路税务所部署今年第一季度税收工作并出台了三项措施:一是坚持依法治税,进一步强化征管,挖潜堵漏,重点规范房地产业、建筑业税收管理。二是广泛开展“双培”工作,统筹安排好2013年全所培训计划,积极开展岗位练兵,提高税务人员的素质。三是整治庸懒散奢,强化监督制约机制,不折不扣地落实好中央8项规定,扎实推进党风廉政建设和反腐工作,进一步优化纳税服务。 记者 董占卿 通讯员 郭松生

守护家园 曝光县市区污染源(2)

我们的环境不容乐观:雾霾压城,污染不一。城乡要建设,经济要发展,环境更要保护。虽说有关部门治理污染的力度越来越大,但因种种原因,“革命远未成功”。

保护环境,人人有责(守护家园,呵护青山绿水,不仅仅是有关部门的事)。

昨日起,本报开辟了《守护家园》栏目,希望与各界读者互动,合力为“美丽河南——美丽郑州”出一份力。

如果您发现了污染之地,请向我们反馈,我们将派记者实地探查,寻污染源、找污染原因……

本报热线电话:96678。

高丰公司露天生产 粉尘遮天蔽日

事发新密市平陌镇,当地环保部门调查后却说该公司没生产

本报讯 昨日,记者接到读者投诉称,新密市平陌镇郑州高丰熔料有限公司露天粉碎矿石,使得周边粉尘污染十分严重。

接到投诉后,记者15时30分沿S232从新密往平陌方向行驶途中,看到远处空中“雾蒙蒙一片”。赶到高丰,公司记者发现,厂内机器正在露天粉碎矿石,由于没有进行任何遮挡,产生的粉尘弥漫空中,形成了严重污染。而附近不远处就是平陌初级中学和一家幼儿园。

记者随即拨通了12369环保热线,接线人员表示,马上派执法中队去调查了解情况。20分钟左右,一位自称新密市环保监察大队平陌中队队长的人与记者联系,称监察中队工作人员已到高丰公司,他们没有发现任何生产现象,扬起的灰尘是铲车铲废料时产生的,并表示自己2月8日刚被调到平陌工作,情况并不太熟悉。

记者 董占卿 文/图



亲情感召 道德修正 现实引导

登封市检察院以情动人关爱问题青年

□记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 许银莉

本报讯 昨日,郑州、登封两级检察院联合登封关心下一代工作委员会举行的郑州、登封2013助飞关爱法制与道德教育第二期培训班结业,来自郑州各地的曾经犯错误的孩子上了一堂道德、亲情感恩课。

24日上午,登封市少室山下的御寨山庄内,今年刚满18岁的谢某跪在母亲膝下边哭边为母亲洗脚,此刻,母亲抚摸着孩子的头激动得泣不成声。

一年前,谢某参与聚众斗殴,造成受害人

重伤,母亲为此操碎了心,但一直不知怎样才能将孩子拉到正道上。

郑州、登封2013助飞关爱法制与道德教育第二期培训班上的一堂亲情感恩课,给20多个曾经犯错误的孩子补上了人生中的重要一课,围观者也无不动容。

今年23岁的景曦瑶已是第三次做义工,她是15个孩子和3个家长的辅导员。每天早上,她都要叫孩子起床,教他们懂礼貌,提醒他们不要做不该做的事情,“他们现在很有礼貌,希望社会上更多的人给予他们关爱”。

“用亲情感召、道德修正和现实引导涉罪未成年人走向人生正确道路,用人间真爱教育和感化他们。”登封市检察院副检察长李彩云介绍,这些孩子多是因为爱的缺失导致走上犯罪道路,而通过关爱帮教能够让这些孩子认识到身上存在的问题和不良习性,由此产生改过之心和感恩之心。

登封市检察院检察长马玉东认为:“通过教育,促使这些孩子克服破罐破摔的消极心理,明确奋斗目标,从而促进他们身心健康成长。”